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SOLUCION: CLASE VISITOR
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foreach (Node node in graph)
if (node instanceof City)
exportVisitor.doForCity((City) node)
1f (node instanceof Industry)

exportVisitor.doForIndustry((Industry) node)
7T



DOUBLE DISPATCH

// Client code

foreach (Node node 1n graph

node.accept(exportVisitor

// City
class City 1is
method accept(Visitor v) 1s

v.doForCity(this
bl wms

// Industry
class Industry is
method accept(Visitor v) 1is

v.doForIndustry(this
A



ELPATRON VISITORES UN PATRON DE COMPORTAMIENTO
QUE PERMITE SEPARAR LOS ALGORITMOS DE LOS OBJETOS
QUE LOS APLICAN
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«interface» «interface»
Visitor < Element <—
+ visit(e: ElementA) + accept(v: Visitor)
+ visit(e: ElementB) A
A s
i ElementA ---.i
= < !
ConcreteVisitors :
%.' . " | i
+ featureA() :
- I
+ visit(e: ElementA) + accept(v: V|5|tor)/@ i
+ visit(e: ElementB) S i
C ElementB i
|i= 2 )
I
Jeonceeypeotte | T *
// element it works with. + featureB() .
e featureB() + accept(v: Visitor)

\ @ v.visit(this)

Client

element.accept(new ConcreteVisitor())
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EJEMPLO




<<interface>> Visitor <<interface>> Beca

+visit(b: Beca3) g +accept(v:Visitor) = R
+visit(b: Beca4)
N
I
I Beca3
BeneficioAlimentacionVisitante
—
| +accept(v:Visitor)
+visit(b: Beca3) | +otherFeature()
+visit(b: Becad) |
| |
I Becab
BeneficioTransporteVisitante |
-

+accept(v:Visitor)
+visit(b: Beca3) +otherFeature()
+visit(b: Beca4)
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public interface Beca {
String getName();
void accept(Visitante v);

ELEMENT




public class Beca3 implements Beca{
public String getName(){
return "Beca 3";

}

public void accept (Visitante visitante){
visitante.visit(this);

} CONCRETE ELEMENT




public class Beca5 implements Becaq
public String getName(){
return "Beca 5";

}

public void accept (Visitante visitante){
visitante.visit(this);

CONCRETE ELEMENT




public interface Visitante {
public void visit(Beca3 beca);

public void visit(Beca5 beca);

} § BENEFITS §
VISITOR




public class BeneficioAlimentacionVisitante implements Visitante {

public void visit(Beca3 beca){
System.out.println(x:"70% de descuento en alimentacidn para Beca 3");

public void visit(Beca5 beca){
System.out.println(x:"100% de descuento en alimentacion para Beca 5");

CONCRETE VISITOR




public class BeneficioTransporteVisitante implements Visitante {

public void visit(Beca3 Beca){
System.out.println(x:"0% de descuento en transporte para Beca 3");

public void visit(Beca5 Beca){
System.out.println(x:"100% de descuento en transporte para Beca 5");

CONCRETE VISITOR




public static void main(String[ ] args) {

List<Visitante> visitantelista = new ArrayList<>();

List<Beca> becakjsta

new ArraylList<>();

Visitante alimentacion new BeneficioAlimentacionVisitante();

new BeneficioTransporteVisitante();

Visitante transporte

Beca beca3

new Beca3();
Beca becab

new Beca5();

visitantelista.add(alimentacion);
visitantelista.add(transporte);
becalLista.add(beca3);
becalista.add(beca5);




for (Visitante visitante : visitantelista) {
for (Beca beca : becalista) {
beca.accept(visitante);

h
System.out.println();




70% de descuento en alimentacidén para Beca 3
100% de descuento en alimentacion para Beca 5

0% de descuento en transporte para Beca 3
100% de descuento en transporte para Beca 5




DOUBLE
DISPATCH

"Determina el método a utilizar dependiendo
de los ohjetos involucrados (dos o mas).”



for (Visitante visitante : visitantelista) {
for (Beca beca : becalista) {
beca.accept(visitante);

h
System.out.println();




for (Visitante visitante : visitantelista) {
for (Beca beca : becalista) {
visitante.visit(beca);;

}
System.out.println();




public interface Visitante {
public void visit(Beca3 beca);

public void visit(Beca5 beca);

® l:)ublir: -void-visit(Beca-beca);

}




public void visit(Beca Beca){
System.out.println(x:"Descuento en transporte para Beca Genérica");




Descuento en alimentacidn para Beca Genérica
Descuento en alimentacidn para Beca Genérica

Descuento en transporte para Beca Genérica
Descuento en transporte para Beca Genérica
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